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VERBALE N.  19
    
                                                               Seduta 26.03. 2021

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali

L’anno  2021  (duemilaventuno)  il  giorno  26  (ventisei)  del  mese  di  Marzo  2021,  la  Prima
Commissione Consiliare Affari Generali, Organizzazione, Bilancio e Tributi è convocata  alle ore
10.30    in modalità telematica, secondo quanto previsto dalla Legge n. 27 del 24 aprile 2020,  con
il seguente odg :

 Comunicazioni del Presidente; 
 Esame ed espressione di parere su Odg. n.233/2021 Modifica regolamento TARI e COSAP

– Proponenti J. Cellai, A. Draghi;
 Eventuale elaborazione di un atto di commissione;
 Approvazione del verbale precedente seduta;
 Varie e d eventuali

Per  la segreteria della Prima Commissione  e’ presente telematicamente la Sig.ra Annalisa Di
Salvatore che verificata la presenza  dei /delle Consiglieri/re, procede con l'appello nominale alle
ore  10.30 è   presente  telematicamente  il  Presidente  M.  Fratini,  il  Vicepresidente  U.  Bocci,  P.
Bonanni, J. Cellai, E. Cocollini; alle ore 10.35 L. Perini; alle ore 10.37  E. Conti, F. Giorgetti.
Risultano altresì assenti i Consiglieri F. Bussolin,  A. D’Ambrisi 
CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE
Presidente Massimo Fratini
Vicepresidente Ubaldo Bocci
Componente Patrizia Bonanni
Componente Federico Bussolin          assente
Componente Jacopo Cellai
Componente Emanuele Cocollini
Componente Enrico Conti
Componente Angelo D’Ambrisi         assente
Componente Fabio Giorgetti
Componente Letizia Perini

Per la Direzione del Consiglio è presente il Sig. Vieri Gaddi per la diretta in streaming. 

Presente la direttrice della Direzione Risorse Finanziarie dottoressa Francesca Cassandrini.
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Il Presidente M. Fratini, apre la seduta alle ore 10.37, prima di procedere con la discussione degli

atti,  comunica  che  la  prossima  settimana  la  commissione,  si  riunirà  venerdì  2  Aprile  per

l’espletamento di alcuni atti; fa presente che nella scorsa seduta l’atto del Consigliere J. Cellai era

stato sospeso in attesa di ulteriori  approfondimenti. Grazie al supporto degli uffici, la commissione

oggi intende  presentare un atto  nel quale si richiede l’applicazione della  riduzione del canone fino

al 75% .  

Intervengono  Consiglieri  J.  Cellai  ed  E.  Cocollini,  ritenendo  chiara   la  posizione  presa  dalla

maggioranza  considerano fattibile che la Giunta  possa agire applicando un’ ulteriore riduzione

sul Cosap dell’80%.

Il Consigliere E. Conti nel rispondere ai Consiglieri, sulla base delle considerazioni fatte, ritiene

che procedere ad una riduzione del 75% sul canone unico,  rappresenti un giusto punto di equilibrio

Il Presidente M. Fratini sentite le dichiarazioni rilasciate dai Consiglieri, prima di procedere con

l’operazione  di  voto,  chiede   alla  dottoressa  F.  Cassandrini  l’impegno  che  in  Consiglio  sia

presentato l’emendamento di  commissione  così formulato:  nella parte  dispositiva  “La Giunta

Municipale  ha  la  facoltà  -  mediante  espresso  provvedimento  deliberativo  –  di  concedere

riduzioni  del  Canone fino ad un massimo del  75% per  i  titolari  di  esercizi  commerciali  ed

artigianali, in regola con i pregressi versamenti, ubicati in piazze strade ed aree mercatali su cui

vengono effettuati lavori pubblici la cui durata, inizialmente prevista superiore a mesi n. 6,  si

protrae oltre tre mesi rispetto al termine previsto di completamento degli interventi. La riduzione

spetta  per  il  solo  periodo  di  effettiva  limitazione  dell’accessibilità  dell’area  per  effetto  del

cantiere. La Direzione Risorse Finanziarie applicherà l’agevolazione deliberata, previa espressa

istanza degli interessati, a seguito di comunicazione da parte della Direzione Tecnica competente

che confermi la presenza dei requisiti tecnici sopra indicati.”

Il Consigliere J. Cellai preso atto dell’atto formulato in commissione,  ritiene opportuno ritirare

Odg. n.233/2021 Modifica regolamento TARI e COSAP   .

 Verificata la presenza dei/delle Consiglieri/re

CARICA  NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE
Presidente Massimo Fratini
Vicepresidente Ubaldo Bocci
Componente Patrizia Bonanni
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Componente Federico Bussolin        assente
Componente Jacopo Cellai
Componente Enrico Conti
Componente Emanuel Cocollini
Componente Angelo D’Ambrisi       assente
Componente Fabio Giorgetti
Componente Letizia Perini

Il  Presidente  si  procede  con  l’operazione  di  voto  dell’atto   avente  per  oggetto  Modifica

regolamento Canone Patrimoniale di occupazione del suolo pubblico; l’atto è licenziato con parere

favorevole di tutti i presenti e presentato dalla Prima Commissione   Consiliare  con otto (8) voti

favorevoli U. Bocci, P. Bonanni, J. Cellai, E. Cocolini, E. Conti, M. Fratini, F. Giorgetti,  L. Perini;

due (2) assenti F. Bussolin, A. D’Ambrisi .

Il Presidente M. Fratini ringrazia la dottoressa Cassandrini ei Consiglieri, chiude la seduta alle ore

11.10

Verbale letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 16.04.2021

     La  Segretaria                                                                               Il   Presidente
Annalisa Di Salvatore                                                                     Massimo Fratini
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